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  Извештај о ревизији  финансијских извештаја  Јавног предузећа  „Пројектовање“, 

Пећинци – у стечају за 2020. годину 

           ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

 

 Извештај о ревизији финансијских извештаја Јавног предузећа „Пројектовање“, 

Пећинци – у стечају 
 

Уздржавање од мишљења о финансијским извештајима 

 

Вршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Јавног предузећа 

„Пројектовање“, Пећинци – у стечају за 2020. годину и то: 1) Биланс стања и 2) Биланс 

успеха.  

Ми не изражавамо мишљење о финансијским извештајима Јавног предузећа 

„Пројектовање“, Пећинци - у стечају за 2020. годину. Због значаја питања описаних у 

делу извештаја Основ за уздржавање од изражавања мишљења о финансијским 

извештајима, нисмо били у могућности да прибавимо довољно адекватних ревизијских 

доказа који би обезбедили основ за изражавање мишљења о овим финансијским 

извештајима.   

 

Основ за уздржавање од мишљења о финансијским извештајима  

 

1) Решењем Привредног суда у Сремској Митровици 2. број СТ-3/2021 од 25. марта 

2021. године, усвојен је захтев предлагача „AR Gradnja“, доо Београд, па се отвара стечајни 

поступак над стечајним дужником ЈП „Пројектовање“, Пећинци, због трајније неспособности 

плаћања из члана 11. став 2. тачка 1, а у вези члана 12. Закона о стечају.   

Сходно члану 1. став 2. Закона о стечају, стечајни поступак се спроводи банкротством 

или реорганизацијом субјекта који је у стечају, при чему, током трајања поступка ревизије, 

стечајни поступак није окончан, а будући исход је неизвестан.  

 

     2) Предузеће је исказало губитак изнад висине капитала у износу од 120.858 хиљада 

динара. Обртна имовина је мања од краткорочних обавеза у износу од 65.533 хиљада динара, 

а присутни су и проблеми са одржавањем текуће ликвидности јер је текући рачун Предузећа у 

блокади дужи временски период. Висина блокаде текућег рачуна на дан извештајног периода 

износи 132.577 хиљада динара. Наведене чињенице указују да постоји битна неизвесност која 

може да изазове значајну сумњу у погледу могућности Предузећа да настави пословање у 

складу са начелом сталности пословања.  

           У току вршења ревизије, нисмо стекли довољно уверавања да је имовина Предузећа 

вреднована у висини очекиваног уновчења, односно да су финансијски извештаји, на дан 31. 

децембра 2020. годину, састављени под претпоставком да Предузеће неће наставити да 

послује у складу са начелом сталности пословања.  

       

           Остала питања 

 

Ревизију финансијских извештаја Јавног предузећа „Пројектовање“, Пећинци за 

годину која се завршила на дан 31. децембар 2019. године обавио је други ревизор који је 

изразио уздржавајуће мишљење. 
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  Извештај о ревизији  финансијских извештаја  Јавног предузећа  „Пројектовање“, 

Пећинци – у стечају за 2020. годину 

Одговорност руководства за финансијске извештаје  
 

          Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему и истинит и објективан приказ 

ових финансијских извештаја у складу са међународним стандардима финансијског 

извештавања и законом којим је уређено рачуноводство и за оне интерне контроле за које 

одреди да су потребне за припрему финансијских извештаја који не садрже материјално 

значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке.  

 

        При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену 

способности субјекта ревизије да настави са пословањем у складу са начелом сталности, 

обелодањујући, по потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела 

сталности пословања као рачуноводствене основе, осим ако оснивач намерава да субјект 

ревизије престане са пословањем, или нема другу реалну могућност осим да то уради.  

 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије.  

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја  
 

Наша одговорност је спровођење ревизије финансијских извештаја у складу са 

Међународном стандардима врховних ревизорских институција (ISSAI) и издавање извештаја 

ревизора. Међутим, због питања описаног у делу извештаја Основ за уздржавање од 

изражавања мишљења о финансијским извештајима, нисмо били у могућности да прибавимо 

довољно адекватних ревизијских доказа да обезбедимо основ за мишљење о овим 

финансијским извештајима.  

 

 Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 130 – Етички кодекс 

врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне ревизоре и друге 

запослене у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше остале етичке 

одговорности у складу са овим кодексима.  

 

 

           
 

                                                                                                         Генерални државни ревизор 

_____________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција  

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија    

9. септембар 2021. године 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Јавног предузећа 

„Пројектовање“, Пећинци – у стечају за 2020. годину 

1. Основни подаци о субјекту ревизије 
 

 Одлуком о оснивању од 28. децембра 2012. године, број 011-108/2012-1, основано је  

ЈП „Дирекција за изградњу општине Пећинци“, Пећинци.  

 У члану 30. Одлуке о оснивању ЈП „Дирекција за изградњу општине Пећинци“, 

Пећинци, регулисано је да даном уписа оснивања јавног предузећа у регистар, престаје са 

радом Фонд за грађевинско земљиште, изградњу и одржавање комуналних објеката, локалних 

и некатегорисаних путева општине Пећинци, а имовина, права, уговорне обавезе, средства, 

предмете и архиву Фонда преузеће ЈП „Дирекција за изградњу општине Пећинци“, Пећинци.  

 

 Доношењем Одлуке о измени и допуни Одлуке о оснивању ЈП „Дирекција за 

изградњу општине Пећинци“, Пећинци, број 011-112/2016-1, од 28. октобра 2016. године, ЈП 

„Дирекција за изградњу општине Пећинци“, Пећинци, мења назив у ЈП „Грађевинско 

земљиште, пројектовање и путеви општине Пећинци“, Пећинци.  

 

 Под овим именом ЈП „Грађевинско земљиште, пројектовање и путеви општине 

Пећинци“, Пећинци, послује све до фебруара 2018. године, када се на основу поднете 

регистрационе пријаве о промени података код Агенције за привредне регистре, дана 8. 

фебруара 2018. године, мења пословно име ЈП „Грађевинско земљиште, пројектовање и 

путеви општине Пећинци“, Пећинци и уписује се нови назив ЈП „Пројектовање“, Пећинци, а 

матични број, ПИБ и адреса остају непромењени.  

 Измена је извршена на основу претходно донете Одлуке о оснивању ЈП 

„Пројектовање“, Пећинци, коју је донео Привремени орган општине Пећинци, дана 29. 

децембра 2017. године. 

        

      Матични број Предузећа је: 20925159, ПИБ: 108062977 

       Седиште Предузећа је у Пећинцима, улица Слободана Бајића број 5.  

 

 ЈП „Пројектовање”, Пећинци, према оснивачком акту, обавља следеће делатности:  

 -одржавање, уређивање и обележавање јавних паркиралишта и јавних гаража на 

територији општине Пећинци; 

 -услужно пројектовање и разрада архитектонских и техничких пројеката и  

 -друге послове из своје делатности, а у циљу стицања добити.  

 

 Органи Предузећа су: директор и Надзорни одбор. 

 

 У Предузећу је у току 2020. године било запослено једно лице (у 2019. год. – једно 

лице).    

 

 Надзорни одбор Предузећа је Одлуком број 118-1/2019 од 25. новембра 2019. године 

усвојио Програм пословања ЈП „Пројектовањe“, Пећинци за 2020. годину, на коју је 

Скупштина општине Пећинци дала сагласност Решењем о давању сагласности на Програм 

пословања ЈП „Пројектовање“, Пећинци за 2020. годину,  број 02-114/2019-I  од 27. децембра 

2019. године.  

 Надзорни одбор Предузећа је Одлуком број 6/2020 од 24. јануара 2020. године, 

усвојио Извештај о степену реализације програма пословања Предузећа за 2019. годину. 
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Јавног предузећа 

„Пројектовање“, Пећинци – у стечају за 2020. годину 

Основ за састављање и приказивање финансијских извештаја и рачуноводствене 

политике 

 

Вођење пословних књига, састављање и презентација финансијских извештаја ЈП 

„Пројектовање“, Пећинци врши се у складу са Законом о рачуноводству
1
, Правилником о 

начину признавања, вредновања, презентације и обелодањивања позиција у појединачним 

финансијским извештајима микро и других правних лица
2
 и Правилником о рачуноводству и 

рачуновоственим политикама Предузећа, који је донео директор Предузећа, дана 10. 

фебруара 2018. године. 

 

           Финансијски извештаји су исказани у хиљадама динара (РСД). 

 

Правилником о рачуноводству и рачуноводственим политикама ЈП „Пројектовање“, 

Пећинци од 10. фебруара 2018. године уређују се организација рачуноводственог система, 

интерне рачуноводствене контроле, утврђују упутства и смернице за усвајање, достављање и 

обелодањивање финансијских извештаја, одређују лица која су одговорна за законитост и 

исправност настанка пословне промене, састављање и контролу рачуноводствених исправа о 

пословној промени, кретање рачуноводствених исправа, утврђују рокови за њихово 

достављање и чување и друга питања вођења пословних књига и састављања финансијских 

извештаја.  
 

Рачуноводствене политике 

 

Правилником о начину признавања, вредновања, презентације и обелодањивања 

позиција у појединачним финансијским извештајима микро и других правних лица, прописује 

се начин признавања, вредновања, презентације и обелодањивања позиција у појединачним 

финансијским извештајима микро и других правних лица, која не примењују Међународне 

стандарде финансијског извештавања (МСФИ), односно Међународни стандард финансијског 

извештавања за мала и средња правна лица (МСФИ за МСП), у складу са чланом 20. и 21. 

Закона о рачуноводству. 
 

У члану 6. поменутог Правилника је прописано да су рачуноводствене политике 

специфични принципи, основе, конвенције, правила и праксе које пословни субјект 

примењује при састављању и презентацији финансијских извештаја.  

При избору рачуноводствених политика пословни субјект треба да се придржава општих 

рачуноводствених начела, принципа и правила вредновања који су прописани овим 

правилником и који су примењиви на конкретну трансакцију. У случају када за конкретну 

ситуацију и и трансакцију нису прописана одговарајућа начела и правила одредбама овог 

правилника, пословни субјект може применити критеријуме за признавање и вредновање 

имовине, обавеза, прихода и расхода и резултата пословања који су прописани МСФИ за 

МСП.  

 

 

 

 

 

                                                             
1
 „Службени гласник РС“ број 37/19 

2
 „Службени гласник РС“ број 118/13 и 95/14 
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2. Налази у поступку ревизије 
             

2.1.  Интерна финансијска контрола 
 
У складу са одредбама члана 81. Закона о буџетском систему

3
 и Правилником о 

заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање 

о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору
4
, Предузеће је у обавези да 

успостави систем финансијског управљања и контроле.  

        Финансијско управљање и контрола обухвата политике, процедуре и активности које 

успоставља, одржава и редовно ажурира руководилац корисника јавних средстава, а којима 

се, управљајући ризицима, обезбеђује уверавање у разумној мери да ће се циљеви корисника 

јавних средстава остварити на правилан, економичан, ефикасан и ефективан начин и то кроз 

пословање у складу са прописима, унутрашњим актима и уговорима, даље кроз потпуност, 

реалност и интегритет финансијских и пословних извештаја, затим добро финансијско 

управљање и заштиту средстава и података (информација). 

Систем финансијског управљања и контроле чине:  

 контролно окружење,  

 управљање ризицима,  

 контролне активности,  

 информисање и комуникације, као и  

 праћење и процена система. 

 

1) Контролно окружење 

      Контролно окружење је од централног значаја за адекватно финансијско управљање и 

контролу код корисника јавних средстава. Начин управљања, стил руковођења, оптимална 

организациона структура, управљање људским ресурсима, стручни квалитети, радне 

способности и етичност, односно компетентност и поузданост руководства и запослених који 

су неки од фактора од којих зависи укупан квалитет контролног окружења.  

  Руководство Предузећа је одговорно за успостављање одговарајуће организационе 

структуре којом су јасно додељене одговорности и овлашћења. 

  Организациону структуру унутар Предузећа, приказану у Програму пословања за 

2020. годину, чини:  

            - одељење општих послова 

 - одељење инвестиција и одржавање 

             

2) Управљање ризицима 

         Управљање ризицима подразумева идентификацију потенцијалних догађаја који могу 

имати негативан утицај на остваривање циљева Предузећа, процену сваког ризика, те 

праћење и контролу. Пословање Предузећа је изложено различитим спољним и унутрашњим 

ризицима, а идентификовањем, проценом учесталости и озбиљности сваког појединачног 

ризика,  долази се до одговарајућег метода управљања ризиком и успостављања контроле.  

Руководилац корисника јавних средстава је, у складу са чланом 6. став 2. Правилника о 

заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање 

о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору, дужан да усвоји стратегију 

                                                             
3
 „Службени гласник РС“ број 72/19, 149/20 

4
 “Службени гласник РС“ број 89/19 
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управљања ризиком, која се ажурира сваке три године, као и у случају да се контролно 

окружење значајније измени. Контроле које служе за свођење ризика на прихватљив ниво 

морају бити анализиране и ажуриране најмање једном годишње. 

Предузеће није сачинило Регистар ризика, Стратегију управљања ризицима, нити је  

појединачним интерним актима уредило пословне процесе којима се бави, како би се 

пружило разумно уверавање да су ризици за постизање циљева ограничени на прихватљив 

ниво. 

 

3) Контролне активности 

Контроле обухватају писане политике и процедуре и њихову примену, а успоставља их 

руководство у писаном облику. Процедуре треба да су успостављене на начин да пруже 

разумно уверавање да су ризици за постизање циљева ограничени на прихватљив ниво, с тим 

да морају бити одговарајуће, а да трошкови за њихово увођење не превазиђу очекивану 

корист од њиховог увођења.  

Контролним активностима, које су садржане у процедурама, нарочито се успостављају 

правила ауторизације и одобравања, затим подела (сегрегација) дужности (да се онемогући 

једном лицу да у исто време буде одговорно за ауторизацију, извршење, књижење и 

контролне активности), обезбеђује систем дуплог потписа, адекватно документовање, 

правила за приступ средствима и информацијама, те интерне верификације (провере 

законитости) и поуздано извештавање. Контролне активности се врше као превентивне (у 

току вршења трансакције/процеса) и корективне (накнадне) контроле којима се исправљају 

уочене неправилности. 

 

У Предузећу је на снази Правилник о рачуноводству и рачуноводственим политикама 

број 54-1/2018, од 10. фебруара 2018. gодине, као и Правилник о раду број 61/2018 од 20. 

фебруара 2018. године. 

У Правилнику о рачуноводству и рачуноводственим политикама од 10. фебруара 2018. 

године, који је био на снази у ревидираном периоду, регулисана су општа рачуноводствена 

начела, али није одређено вредновање појединачних позиција биланса стања и биланса успеха 

како је прописано Правилником о начину признавања, вредновања, презентације и 

обелодањивања позиција у појединачним финансијским извештајима микро и других правних 

лица. 

 

4) Информисање и комуникација 

        За успешно финансијско управљање и контролу од битног значаја је успостављање 

адекватног информационог система и ефективно комуницирање на свим хијерархијским 

нивоима корисника јавних средстава.  

Информациони систем чини технолошка инфраструктура, запослени и поступци 

којима се врши идентификовање, прикупљање, смештање, обрада и пренос података 

(информација), као и њихово чување, са циљем да се успостави ефективан, благовремен и 

поуздан систем извештавања. Систем извештавања укључује и начин извештавања у случају 

откривања грешака, неправилности, погрешне употребе средстава и информација, превара 

или недозвољених радњи.  

Пословни догађаји Предузећа се евидентирају путем апликативног софтвера 

прибављеног од добављача “АlfaSoft“ доо, Рума, који је у примени у оквиру књиговодствене 

агенције „АРОП“, Пећинци, која води пословне књиге за све кориснике јавних средстава 

општине Пећинци.  
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5) Праћење и процена система 

      Корисник јавних средстава је у обавези да прати и процењује систем финансијског 

управљања и контроле који подразумева надгледање и контролу са циљем отклањања 

грешака, те његовог побољшања и повећања ефикасности, а спроводи се текућим увидом, 

самопроцењивањем и интерном ревизијом. 

 

У Предузећу није успостављена интерна ревизија како је прописано Правилником о 

заједничким критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за 

поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору
5
. 

     

 

2.2. Финансијски извештај  

 

            2.2.1.  Биланс стања 

 

На основу члана 20. Закона о рачуноводству и члана 4. Правилника о начину и 

роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем
6
 (у 

даљем тексту: Правилник о попису),  директор Предузећа је донео Одлуку о попису и 

именовању комисијe за попис број 64/2020 од 21. децембра 2020. године, Упутство за рад 

комисија за попис нематеријалних улагања, некретнина, постројења и опреме, потраживања и 

обавеза, као и комисије за попис готовине број 64-1/2020 од 21. децембра 2020. године, као и 

Планове рада поменутих комисија за попис број 64-2-4/2020 од 21. децембра 2021. године.  

 

По извршеном попису сачињен је Извештај комисије о извршеном попису са стањем 

на дан 31. децембра 2020. године, који је усвојио Надзорни одбор Предузећа, дана 13. јануара 

2021. године. 

Чланови тима који су вршили ревизију ЈП „Пројектовање“, Пећинци нису 

присуствовали попису имовине и обавеза у Предузећу са стањем на дан извештајног периода.   
 

             2.2.1.1. Нематеријална имовина 

 

Структура нематеријалне имовине приказана је у следећем табеларном прегледу: 

 

Табела број 1: Структура нематеријалне имовине                                       -у хиљадама динара- 

Назив 2020. година 2019. година 

Софтвер и остала права 110 110 

Остала нематеријална имовина  - 65.382 

Остала нематеријална имовина у припреми - 497 

Исправка вредности нематеријалне имовине (110) (59.498) 

Укупно: - 6.491 

     

Софтвер и остала права у Предузећу чини апликативни софтвер у износу од 110 

хиљада динара који је у потпуности амортизован.   

 

                                                             
5
 "Службени гласник РС", број 99/11 и 106/13 

6
 „Службени  гласник РС“ број 89/20 
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Осталу нематеријалну имовину у износу од 65.382 хиљаде динара, као и нематеријалну 

имовину у припреми у износу од 497 хиљада динара, која је била евидентирана на дан 1. 

јануара 2020. године, чини пројектно-техничка документација, планови детаљне регулације и 

урбанистички планови, који датирају из ранијег периода.   

 

   Поменуту нематеријалну имовину, Предузеће је искњижило из пословних књига 

налогом за књижење број 700012 од 3. децембра 2020. године.  
 

             2.2.1.2. Некретнине, постројења и опрема 

 

Некретнине, постројења и опрема, исказане на дан 31. децембра 2020. године по 

садашњој вредности у износу од 169 хиљада динара, приказане су у следећем табеларном 

прегледу:  

 

Табела број 2: Структура некретнина, постројења и опреме                       -у хиљадама динара- 

Опис 2020. година 2019. година 

Земљиште 41 41 

Грађевински објекти - 387.459 

Постројења и опрема 1.129 7.332 

Некретнине, постројења и опрема у припреми - 155.373 

Укупно набавна вредност: 1.170 550.205 

Исправка вредности некретнина, постројења и опреме (1.001) (163.557) 

Укупно садашња вредност: 169 386.648 

 
У пословним књигама Предузећа, на дан извештајног периода, исказана је вредност 

земљишта у укупном износу од 41 хиљаде динара, a односи се на пољопривредно земљиште 

површине 28 m
2
, 1103 КО Пећинци на парцели 400/6.   

 

   Према презентованом листу непокретности, који је достављен у поступку ревизије, на 

наведеном земљишту уписано је право приватне својине 1/1 ЈП „Дирекција за изградњу 

општине Пећинци“, Решењем СКН Пећинци број 952-02-04-252/2014 од 2. априла 2014. 

године, на основу претходно извршене експропријације.  

   Предметна парцела, представља пољопривредно земљиште, које као такво представља 

добро од општег интереса у искључивој јавној својини Републике Србије, све у складу са 

чланом 10. Закона о јавној својини.  

 

      Општинско правобранилаштво општине Пећинци, током спровођења поступка 

ревизије, обратило се са захтевом број 31/2021 од 3. марта 2021. године, Републичком 

геодетском заводу-Служби за катастар непокретности, Пећинци, ради исправке погрешно 

уписаног облика права на предметном земљишту, односно да се уместо приватне својине, 

упише право коришћења на државној својини, као и да се у складу са чланом 10. Закона о 

јавној својини и чланом 94. Закона о пољопривредном земљишту, изврши упис јавне својине 

Републике Србије са правом коришћења Министарства пољопривреде, шумарства и 

водопривреде.  
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Надзорни одбор Предузећа, је дана 6. новембра 2020. године, донео Одлуку број 

51/2020 о томе да се спроведе ванредни попис имовине.  

   Као разлог за спровођење ванредног пописа имовине, у поменутој Одлуци, се наводи 

непостојање аналитичке евиденције нематеријалне имовине, која је у пословним књигама 

исказана у укупном износу од 6.491 хиљада динара, као ни аналитичке евиденције за 

некретнине, постројења и опрему укупне вредности од 386.648 хиљада динара, а због чега 

није могуће утврдити да ли књиговодствено стање имовине одговара стварном стању.  

Наведеном Одлуком је утврђено и да се оформи Комисија за попис са задатком да 

утврди и усклади књиговодствено и стварно стање, сачине аналитичке евиденције основних 

средстава и да се прибави основ за евидентирање имовине јавног предузећа.   

У поступку ревизије су презентоване појединачне пописне листе основних средстава 

сачињене са стањем на дан 10. новембар 2020. године по свим групама и врстама основних 

средстава, у којима су приказани количински и вредносни подаци, а листе су потписали сви 

чланови Комисије за попис.   

На основу приказаних података, сачињен је Записник комисије за попис, дана 12. 

новембра 2020. године број 50-1/2020,  у којем су дата образложења за сваку групу конта, са 

подацима шта чини одређену имовину, а увидом у поменути Записник је утврђено да је 

Комисија за попис констатовала да највећи део имовине, која је евидентирана у пословним 

књигама ЈП „Пројектовање“, Пећинци, потиче из ранијег периода - 2013. година (од 

формирања ЈП „Дирекције за изградњу општине Пећинци“), као и из ранијих година, да је у 

листовима непокретности уписано право јавне својине општине Пећинци, те да не постоји 

основ за евидентирање исте у пословним књигама Предузећа.  

   Због тога, како је наведено у Записнику, нема основа за евидентирање ове имовине у 

пословним књигама Предузећа, те је потребно исту искњижити.  

    Записник је достављен Надзорном одбору Предузећа на усвајање, који је, на седници 

одржаној, дана 16. новембра 2020. године,  исти усвојио Закључком број 51/2020. 

 

   Предузеће је извршило искњижавање имовине из пословних књига, налогом за 

књижење број 700012 од 3. децембра 2020. године, у укупној вреднпости од 392.872 хиљада 

динара на терет капитала Предузећа (Напомена број 2.2.1.8.- Капитал).  

У моменту искњижавања имовине, Предузеће није прибавило сагласност оснивача 

општине Пећинци, као правни основ за искњижавање исте, а вредност искњижене имовине 

приказана је у следећем табеларном прегледу: 

 

Табела број 5: Приказ имовине која је искњижена из пословних књига 

                                                                                                                             -у хиљадама динара- 

Назив основног средства 
Набавна 

вредност 

Исправка 

вредности 

Садашња 

вредност 

Нематеријална имовина    

Остала нематеријална имовина 65.382 59.388 5.993 

Нематеријална имовина у припреми 497 - 497 

Укупно: 65.879 59.388 6.491 

 

Грађевински објекти 

Пословне зграде и пословни простор 140.212 108.528 31.684 

Остали грађевински објекти-аутопутеви 20.802 5.972 14.830 
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Назив основног средства 
Набавна 

вредност 

Исправка 

вредности 

Садашња 

вредност 

Остали саобраћајни објекти-појачано 

одржавање путева 193.770 38.189 155.581 

Објекти за потребе образовања 18.560 1.549 17.011 

Остали облици инфраструктуре  9.234 1.404 7.830 

Спортски и рекреативни објекти 4.881 597 4.284 

Укупно: 387.459 156.086 231.220 

 

Постројења и опрема 

Опрема за копнени саобраћај 1.159 1.159 - 

Остала опрема за саобраћај 5.044 5.044 - 

Укупно: 6.203 6.415 (212) 

 

Некретнине, постројења и опрема у припреми 

Грађевински објекти у припреми -

водоводна и канализациона мрежа 

- - 

15.371 

Други објекти у припреми - - 139.253 

Саобраћајни објекти у припреми - - 749 

Укупно:   155.373 

 

Укупна садашња вредност искњижене имовине: 392.872 

 

Током спровођења поступка ревизије, Скупштина општине Пећинци је донела Одлуку 

број 011-6/2021-I од 23. фебруара 2021. године којом се усваја Извештај о ванредном попису 

имовине ЈП „Пројектовање“, Пећинци број 50-1/2020 од 12. новембра 2020. године, који је 

сачинила Комисија за попис имовине, са стањем на дан 12. новембра 2020. године.  

У поменутој Одлуци Скупштина општине Пећинци је констатовано да имовина, која је 

била предмет ванредног пописа, представља јавну својину локалне самоуправе у складу са 

Законом о јавној својини и иста ће се евидентирати у пословним књигама општине Пећинци.  

С тим у вези, налаже се да ЈП „Пројектовање“, Пећинци изврши искњижавање из 

пословних књига наведене имовине, све у складу са Извештајем о ванредном попису имовине 

ЈП „Пројектовање“, Пећинци, као и да Надзорни одбор Предузећа донесе одговарајућу одлуку 

о преносу имовине на локалну самоуправу.  

Одлука Скупштине општине Пећинци је објављена у Службеном листу општине 

Срема, дана 23. фебруара 2021. године.  

Надзорни одбор Предузећа је сачинио Одлуку број 16/21 од 18. марта 2021. године,  

којом је одређено да ће се имовина наведена у Извештају о ванредном попису имовине ЈП 

„Пројектовање“, Пећинци, која представља јавну својину локалне самоупправе у складу са 

Законом о јавној својини, искњижити из пословних књига Предузећа и евидентирати у 

пословним књигама општине Пећинци.  

Истовремено је закључен Уговор између Општине Пећинци и ЈП „Пројектовање“, 

Пећинци, дана 22. марта 2021. године, којим су се уговорне стране сагласиле да се имовина, 

евидентирана у пословним књигама ЈП „Пројектовање“, Пећинци (која је била предмет 

пописа), искњижи из пословних књига Предузећа, будући да се ради о средствима која никада 

нису ни представљала имовину тог јавног предузећа.  
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    Структуру постројења и опреме, који су исказани на дан 31. децембра 2020. године по 

садашњој вредности у износу од 128 хиљада динара, чини: 

 

Табела број 3: Структура постројења и опреме                                             -у хиљадама динара- 

Назив 2020. година 

Канцеларијска опрема 279 

Рачунарска опрема 566 

Комуникациона опрема  126 

Електронска опрема 104 

Остала опрема  54 

Укупна набавна вредност: 1.129 

Исправка вредности постројења и опреме (1.001) 

Укупно садашња вредност: 128 

 

Предузеће је обрачунало амортизацију постројења и опреме за 2020. годину у укупном 

износу од 98 хиљада динара. 

     

             2.2.1.3. Залихе 

 

Табела број 6: Приказ структуре плаћених аванса за залихе и услуге       -у хиљадама динара- 

Опис 2020. година 2019. година 

Плаћени аванси за залихе и услуге - 1.784 

Укупно:  - 1.784 

      

            Предузеће је током ревидираног периода, извршило отпис плаћених аванса за залихе и 

услуге у укупном износу од 1.784 хиљада динара, који се односе на следећа предузећа:  

  - ЈВП „Воде Војводине“, Нови Сад у износу од 105 хиљада динара, 

  - „Еуроспорт Модерна“, у износу од 170 хиљада динара,  

  - „МН Лозница“, Лозница у износу од 1.050 хиљада динара, 

  - „Војводина-пут“, Нови Сад у износу од 458 хиљада динара.   

 

            Плаћени аванси за залихе и услуге потичу из ранијег периода, а отпис је извршен у 

корист рачуна расходa по основу исправке грешака из ранијег периода које нису материјално 

значајне.  

            У Извештају Комисије о извршеном попису имовине и обавеза са стањем на дан 31. 

децембра 2020. године, који је усвојио Надзорни одбор Предузећа дана 13. јануара 2021. 

године, Комисија није констатовала да постоје дати аванси у укупном износу од 1.784 хиљада 

динара, нити је дала предлог за отпис истих, због чега су, у пословним књигама Предузећа, 

прецењени расходи по основу исправки грешака из ранијих година које нису материјално 

значајне.  

 

             2.2.1.4. Потраживања по основу продаје 

 
       На дан извештајног периода, 31. децембра 2020. године, потраживања по основу 

продаје исказана су у износу од 7.558 хиљада динара, а структуру ових потраживања чине: 

 

 



 

 

 

16 
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„Пројектовање“, Пећинци – у стечају за 2020. годину 

  Табела број 7: Структура потраживања од продаје                                     -у хиљадама динара- 

Назив 2018. година 2017. године 

Потраживања од купаца у земљи 7.558 9.017 

Укупно: 7.558 9.017 

           

Укупно исказана потраживања од купаца у земљи, са стањем на дан 31. децембра 2020. 

године, у износу од 7.558 хиљада динара, у највећој мери се односе на потраживање од 

Oпштинске управе општине Пећинци у износу од 7.364 хиљада динара, док преостали износ 

од 194 хиљаде динара чине потраживања од купаца „Елит“, Рума у износу од 188 хиљада 

динара и ЈП „ЕПС“,  Београд у износу од шест хиљада динара.  

 

Током поступка ревизије, ради усаглашавања потраживања од купаца - правних лица 

послате су независне потврде салда, са стањем на дан 31. децембра 2020. године у 

целокупном износу исказаних потраживања у пословним књигама, а од наведеног износа, као 

усаглашена, потврђена су потраживања у износу од 7.552 хиљада динара што чини 99,92%, 

док за преостали део потраживања, независне потврде салда нису враћене оверене од стране 

купаца. 
                
            2.2.1.5.  Готовински еквиваленти и готовина 

 

       Готовински еквиваленти и готовина, који су на дан извештајног периода, 31. децембра 

2020. године, исказани у износу од 28.537 хиљада динара, дати су у следећем табеларном 

прегледу: 

 

Табела број 8: Приказ готовинских еквивалената и готовине                   -у хиљадама динара- 

Назив 2020. година 2019. година 

Наменски рачун Управе за трезор 48 10 

Текући рачун - боловање 40 40 

Укупно: 88 50 

   

           У поступку ревизије, Предузеће је доставило на увид потврду Народне банке Србије, 

Сектора за принудну наплату, Одељења за пријем, контролу и унос основа и налога-

Крагујевац број IX/2.2-12913/2/21 од 19. јануара 2021. године о евидентираним неизвршеним 

основама и налозима у принудној наплати, издату на основу тачке 11а. Одлуке о изменама и 

допунама Одлуке о начину вршења принудне наплате с рачуна клијента
7
, у којој је исказано 

да укупан износ блокаде рачуна Предузећа износи 132.577 хиљада динара, од чега је износ 

главног дуга 89.781 хиљаде динара, а обрачуната камата 42.796 хиљада динара. 

   

           Текући рачун Предузећа је у блокади дужи временски период, непрекидно, почев од 

18. априла 2017. године.   

 

           Чланом 22. Одлуке о оснивању ЈП „Пројектовање“, Пећинци од 29. децембра 2017. 

године, као и у члану 49. Статута Предузећа, прописано је да у случају поремећаја у 

пословању Предузећа, јединица локалне самоуправе предузима мере којима ће се обезбедити 

услови за несметано обављање делатности од општег интереса.  

                                                             
7
 „Службени гласник РС“ број 76/16 
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           Током поступка ревизије, нису предочени докази да је јединица локалне самоуправе -

општина Пећинци, предузимала мере у циљу отклањања поремећаја у пословању Предузећа 

изазваних дугорочном блокадом рачуна.  

 

            2.2.1.6. Порез на додату вредност  

 
На дан извештајног периода Предузеће је исказало у пословним књигама претходни 

порез на додату вредност у износу од 4.736 хиљада динара, што је приказано у следећем 

табеларном прегледу: 

 

Табела број 9: Приказ готовинских еквивалената и готовине                   -у хиљадама динара- 

Назив 2020. година 2019. година 

Порез на додату вредност 4.736 4.736 

Укупно: 4.736 4.736 

 

      У пословним књигама Предузећа исказан je претходни порез на додату вредност у 

износу од 4.736 хиљада динара, који датира из ранијег периода, а за који Предузеће није у 

ревидираном, нити у претходном периоду подносило захтев за повраћај средстава надлежној 

филијали Пореске управе - Министарства финансија Републике Србије. 

 

            2.2.1.7. Активна временска разграничења  

 

Табела број 10: Приказ структуре активних временских разграничења    

                                                                                                                            -у хиљадама динара- 

Назив 2020. година 2019. година 

Остала активна временска разграничења - 19.542 

Укупно: - 19.542 

 

    Остала активна временска разграничења евидентирана су у ранијем периоду у 

укупном износу од 19.542 хиљаде динара, а обухватају разграничене трошкове за електричну 

енергију из ранијег периода (дуговања ЈП „Дирекције за изградњу општине Пећинци“, 

Пећинци), који нису измирени ЈП „ЕПС“, Београд. 

   Обавезу њиховог измирења је преузела општина Пећинци, на основу претходно донете 

Одлуке о преузимању дуговања за електричну енергију коју је донело Општинско веће 

општине Пећинци, дана 26. априла 2018. године и Споразума о регулисању дуга за 

електричну енергију насталог на комерцијалном и резервном снабдевању,  који је закључен 

између ЈП „Електропривреда Србије“, Београд и општине Пећинци, дана 7. децембра 2018. 

године. 

 

   Предузеће је, на дан извештајног периода, у целости, извршило укидање рачуна 

активних временских разграничења у корист рачуна исправке грешака из ранијег периода 

које нису материјално значајне.  
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            2.2.1.8. Капитал 

 
       Укупан капитал у пословним књигама Предузећа, на дан извештајног периода 31. 

децембра 2020. године има следећу структуру: 

 

Табела број 11: Структура капитала                                                               -у хиљадама динара- 

Назив 2020. година 2019. година 

Државни капитал 47.108 439.980 

Нераспоређени добитак из ранијег периода 3 3 

Губитак текуће године (167.969) (88.781) 

Укупно: (120.858) 351.202 

- губитак изнад висине капитала 120.858 - 

Укупно: - 351.202 

 

У пословним књигама Предузећа, на дан 1. јануара 2020. године, исказан је укупан 

капитал  Предузећа у износу од 439.980 хиљада динара.  

Висина основног капитала уписаног код Агенције за привредне регистре износи 100 

хиљада динара и иста није усклађена са висином основног капитала евидентираног у 

пословним књигама Предузећа.  

        У ревидираном периоду, налогом за књижење број 700012 од 3. децембра 2020. 

године, Предузеће је извршило искњижавање имовине из пословних књига, на терет основног 

капитала Предузећа, који је смањен за износ од 392.872 хиљаде динара (Напомена број 

2.2.1.2. - Некретнине, постројења и опрема).     

       

            2.2.1.9. Дугорочна резервисања 

      Дугорочна резервисања у пословним књигама Предузећа, на дан извештајног периода - 

31. децембра 2020. године исказана су у износу од 55.494 хиљада динара, а основ за 

укалкулисавање дугорочних резервисања за судске спорове, је блокада текућег рачуна 

Предузећа.                            

           2.2.1.10. Обавезе из пословања 

 
        Обавезе из пословања, на дан извештајног периода 31. децембра 2020.године исказане су 

у износу од 77.083 хиљаде динара, а чине их: 

 

  Табела број 12: Приказ обавеза из пословања                                            -у хиљадама динара- 

Назив  2020. година 2019.година 

Обавезе према добављачима у земљи 77.083 76.242 

Укупно: 77.083 76.242 

      

    Структура обавеза према добављачима у земљи приказана је у следећем табеларном 

прегледу: 
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Табела број 13: Структура обавеза према добављачима                               -у хиљадама динара- 

Назив 2020. година 

„АР Градња“, Београд 31.703 

„Luki comerc“, Сремска Митровица 13.975 

„Mašinocoop“, Шабац 5.863 

ЈП ЕПС, Београд 4.886 

„Catago construction“, Рума 4.697 

„Елит“ доо, Рума 3.624 

„Пројект-Рума“, Рума 2.145 

„PRO Domo“, Лукићево 1.054 

„Биро Андреев“, Београд 932 

„План ЈУП општина Рума и Пећинци 587 

„Radicom“, сзтр, Пећинци 510 

„Геодетски биро Чоби“, Пећинци 453 

PR Ђорђе Великић 423 

„GMP Gramont-NS“, Нови Сад 299 

Остали добављачи 5.932 

Укупно: 77.083 

                          

Током поступка ревизије, ради усаглашавања обавеза према добављачима - правним 

лицима који су у пословним књигама, на дан извештајног периода исказане у укупном износу 

од 77.083 хиљада динара, послате су независне потврде салда у износу од 70.687 хиљада 

динара. Од наведеног износа, као усаглашене, потврђене су обавезе у износу од 60.055 

хиљада динара, што чини 84,96%, док за преостали део обавеза, независне потврде салда нису 

враћене оверене од стране добављача. 

 

           2.2.1.11. Остале краткорочне обавезе 

          Остале краткорочне обавезе исказане су у укупном износу од 548 хиљада динара на дан 

извештајног периода 31. децембра 2020.године, а чине их: 

 

Табела број 14: Структура осталих краткорочних обавеза                         -у хиљадама динара- 

Назив  2020. година 2019. година 

Обавезе по основу зарада и накнада зарада   

Обавезе за нето зараде  36 32 

Обавезе за порез на зараде  5 5 

Обавезе за доприносе на терет запослених 10 9 

Обавезе за доприносе на терет послодавца 9 8 

Укупно: 61 54 

Друге обавезе   

Обавезе према члановима Надзорног одбора предузећа 487 487 

Укупно: 487 487 

   

Укупно: 548 541 
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     Обавезе по основу зарада и накнада зарада исказане су у укупном износу од 61 хиљаде 

динара, а обухватају у целости укалкулисану бруто зараду за месец децембар 2020. године за 

једног запосленог.  

 

     Обавезе према члановима Надзорног одбора Предузећа су исказане у износу од 487 

хиљада динара, а чине их укалкулисане, неизмирене обавезе према члановима Надзорног 

одбора Предузећа из претходног периода.   

 

           2.2.1.12. Обавезе за остале порезе, доприносе и друге дажбине 

 

          Обавезе за остале порезе, доприносе и друге дажбине у укупном износу од 284 хиљаде 

динара,  на дан извештајног периода 31. децембра 2020. године,  чине: 

 

Табела број 15:  Структура осталих краткорочних обавеза                         -у хиљадама динара- 

Назив  2020. година 2019. година 

Обавезе за порез и доприносе за накнаду чланова 

Надзорног одбора 284 284 

Укупно: 284 284 

       

    Обавезе за остале порезе, доприносе и друге дажбине исказане у укупном износу од 

284 хиљада динара, а обухватају укалкулисане, неизмирене обавезе за порез у износу од 123 

хиљаде динара и доприносе у износу од 160 хиљада динара по основу обрачунате накнаде 

чланова Надзорног одбора Предузећа.  

 

          2.2.2.  Биланс успеха 
 

     Предузеће је у извештајном периоду остварило губитак из редовног пословања у 

износу од 57.779 хиљада динара, као разлику укупних прихода у износу од 165 хиљада 

динара и укупних расхода у износу од 57.944  хиљада динара.  

 

     Губитак из редовног пословања пре опорезивања увећан је за нето губитак пословања 

који се обуставља, ефекте промена рачуноводствених политика и исправке грешака из ранијег 

периода у износу од 21.509 хиљада динара, што чини укупан, остварени нето губитак у 

износу од 79.188 хиљада динара.  

    Структура прихода, расхода и резулатат пословања приказана је у следећој табели: 

 

Табела број 16: Приказ прихода, расхода и резултата пословања                -у хиљадама динара- 

Назив  Приходи Расходи 
Добитак/ 

губитак 

Пословни приходи/расходи - 57.043 (57.043) 

Финансијски приходи/расходи - 901 (901) 

Остали прихиду/расходи 165 - 165 

Губитак из редовног пословања пре опорезивања 165 57.944 (57.779) 

Нето губитак пословања које се обуставља, ефекти  

промене рачуноводствене политике и исправка - 21.409 (21.409) 
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Назив  Приходи Расходи 
Добитак/ 

губитак 

грешака из ранијих периода 

Губитак пре опорезивања - - (79.188) 

Порески расход периода - - - 

Одложени порески приходи/расходи периода - - - 

Нето губитак - - (79.188) 

      

           2.2.2.1.  Пословни расходи 

  
            Структура пословних расхода, исказаних у пословним књигама у укупном износу од 

57.043 хиљаде динара, дата је у следећем табеларном прегледу: 

 

Табела брoj 17: Приказ структуре пословних расхода                                  -у хиљадама динара- 

Назив 2020. година 2019. година 

Трошкови материјала - 80 

Трошкови горива и енергије - 142 

Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 1.445 1.361 

Трошкови производних услуга - 415 

Трошкови амортизације 98 14.507 

Трошкови дугорочних резервисања 55.494 - 

Нематеријални трошкови 6 175 

Укупно: 57.043 16.680 
   

2.2.2.1.1. Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 

 
      Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи исказани на дан извештајног 

периода у укупном износу од 1.445 хиљада динара приказани су у следећем табеларном 

прегледу: 

 

Табела број 18: Структура трошкова зарада, накнада зарада и осталих личних расхода  

-у хиљадама динара- 

Назив 2020. година 2019. година 

Трошкови зарада и накнада зарада (бруто) 1.157  1.029  

Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада 

на терет послодавца 193 176  

Остали лични расходи и накнаде 95 156  

Укупно: 1.445 1.361 

 

  У ревидираном периоду, у Предузећу је било запослено једно лице, распоређено на 

радно место директора Предузећа. Обрачун и исплата зарада у ЈП „Пројектовање“, Пећинци, 

уређени су:  

 законском регулативом - Законом о раду
8
 и другим прописима који уређују област 

зарада, као и  

                                                             
8
 „Службени гласник РС“, број 75/14 
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 интерним актима Предузећа – Правилником о раду број 61/2018, који је донео 

Надзорни одбор Предузећа дана 20. фебруара 2018. године, као и Уговором о раду број 

115/2018, који је са директором Предузећа закључио Надзорни одбор Предузећа,  дана 

28. децембра 2018. године на одређено време. 

     

       Трошкови бруто зарада исказани су у укупном износу од 1.157 хиљада динара, док су 

трошкови пореза и доприноса на терет послодавца исказани у износу од 193 хиљаде динара.  

 

      Предузеће је у складу са чланом 3. Уредбе о начину и контроли обрачуна и исплате 

зарада у јавним предузећима
9
, сачињавало обрасце за обрачун средстава за исплату зарада 

запослених (ЗИП-1) и исте достављало на оверу оснивачу, пре извршене исплате. 

Остали лични расходи исказни су у износу од 95 хиљада динара, а обухватају у 

целости накнаде за превоз запосленог на рад и са рада за једног запосленог. 

  

Током спровођења поступка ревизије, а након доношења Решења Привредног суда у 

Сремској Митровици 2. број СТ-3/2021 од 25. марта 2021. године о покретању стечајног 

поступка над ЈП „Пројектовање“, Пећинци, разрешен је дужности директор Предузећа, као и 

чланови Надзорног одбора Предузећа, што је уписано и у Регистар привредних субјеката.  

Решењем број БДСЛ 1296/2021 од 1. априла 2021. године, Агенције за привредне 

регистре, промена законског заступника је извршена на начин да је извршен упис стечајног 

управника-Агенција за лиценцирање стечајних управника.  

            

2.2.2.1.2. Трошкови амортизације 

 

       У пословним књигама Предузећа, исказани су трошкови амортизације, на дан 

извештајног периода, у укупном износу од 98 хиљада динара, што је приказано у следећем 

табеларном прегледу: 

 

Табела број 19: Структура трошкова амортизације                                      -у хиљадама динара- 

Назив 2020. година 2019. година 

Трошкови амортизације 98 14.507 

Укупно: 98 14.507 

     

     Трошкови амортизације у целости се односе на обрачунате трошкове амортизације 

постројења и опреме која је и даље евидентирана у пословним књигама Предузећа, након 

искњижавања  

 

2.2.2.1.3. Трошкови дугорочних резервисања 

 

    Трошкови дугорочних резервисања исказани су у пословним књигама Предузећа у 

износу од 55.494 хиљада динара, а односе се на укалкулисане трошкове дугорочних 

резервисања за судске спорове проузроковане дугорочном блокадом рачуна. 

 

 

 

 

                                                             
9
 „Службени гласник РС“, број 27/14 
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2.2.2.1.4.   Нематеријални трошкови 

 

      У пословним књигама Предузећа, исказани су нематеријални трошкови, на дан 

извештајног периода, у укупном износу од шест хиљада динара, а структуру ових трошкова 

чине:  

Табела број 20: Структура нематеријалних трошкова                                  -у хиљадама динара- 

Назив      2020. година     2019. година 

Трошкови услуга ревизије - 150 

Трошкови репрезентације - 22 

Трошкови других непроизводних услуга 3 - 

Остали нематеријални трошкови 3 3 

Укупно: 6 175 

            
           2.2.2.2. Финансијски расходи 

 
       У пословним књигама Предузећа, исказани су финансијски расходи, на дан 

извештајног периода, у укупном износу од 901 хиљаде динара, што је приказано у следећем 

табеларном прегледу: 

 

Табела број 21: Структура финансијских расхода                                      -у хиљадама динара- 

Назив 2020. година 2019. година 

Расходи камата (према трећим лицима) 901 2.486 

Укупно: 901 2.486 

        

      Расходи камате (према трећим лицима) исказани су у износу од 901 хиљаде динара, а 

обухватају расходе камата за неизмирене обавезе за електричну енергију по обрачунима које 

је испоставило ЈП „ЕПС“, Београд, а који се односе на 2019. и 2020. годину. 
           
           2.2.2.3.  Остали приходи 

 

     Структура осталих прихода исказаних у укупном износу од 165 хиљада динара, на дан 

извештајног периода, приказана је у следећем табеларном прегледу: 

 

Табела број 22: Структура осталих  прихода                                               -у хиљадама динара- 

Назив 2020. година 2019. година 

Приходи од смањења обавеза 160 85 

Приходи по основу повраћаја пореза, доприноса  5 - 

Укупно: 165 85 

      

     Приходе од смањења обавеза у 2020. години, Предузеће је евидентирало у укупном 

износу од 160 хиљада динара, а односе се у целости на отпис обавеза на име накнаде за 

коришћење делова путног земљишта и другог земљишта које користи управљач јавног пута, а 

које припада државном путу IIБ реда бр. 318 деоница број 31801 од чвора 12009 Прхово до 

чвора 307 петља Шимановци, на к.п. 1518 К.О. Шимановци.  

     Накнада је Предузећу обрачунало ЈП „Путеви“, Србије по Уговору број 454-1917 од 3. 

децембра 2019. године. 
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           2.2.2.4. Нето добитак/губитак пословања које се обуставља, ефекти промене 

рачуноводствене политике и исправка грешака из ранијих периода  

 

Табела број 23: Приказ нето добитка/губитка пословања                           -у хиљадама динара- 

Назив  2020. година 2019. година 

Нето добитак пословања које се обуставља, ефекти 

промене рачуноводствене политике и исправка грешака 

из ранијих периода  - 1 

Нето губитак пословања које се обуставља, ефекти 

промене рачуноводствене политике и исправка грешака 

из ранијих периода  21.409 - 

Нето добитак/губитак  21.409 1 

 
      Предузеће је исказало у пословним књигама за 2020. годину нето губитак по основу 

исправке грешака из ранијих година у укупном износу од 21.409 хиљадa динара, који се 

односи на неисказане пословне расходе из ранијег периода у износу од 43 хиљаде динара, 

исправку (отпис) датих аванса, купаца и добављача у износу од 1.823 хиљаде динара, као и 

укидање рачуна активних временских разграничења у корист расхода из ранијег периода у 

износу од 19.543 хиљаде динара. 

 

            2.2.2.5. Нето добитак / губитак  

 
Табела број 24: Приказ оствареног нето добитка                                         -у хиљадама динара- 

Назив  2020. година 2019. година 

Губитак пре опорезивања 79.188 19.080 

Нето добитак: 79.188 19.080 

    Усклађивање рачуноводственог добитка пре опорезивања и текућег пореза према 

пореском билансу (ПБ) и утврђивање пореског расхода периода у пореској пријави (ПДП) је 

следећи:  

 

Табела број 25: Приказ обрачунатог пореза                                                - у хиљадама динара- 

Назив  2020. година 

Губитак пословне године (79.188) 

Расходи који се не признају у пореском билансу  

Амортизација заснована на рачуноводственим прописима 98 

Амортизација заснована на пореским прописима (98) 

Дугорочна резервисања која се не признају у пореском билансу 55.494 

Пореска основица (23.694) 

  

Обрачунати порез (15%) - 
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           2.2.3. Потенцијалне обавезе 

 

      Потенцијалне обавезе представљају могуће обавезе које настају по основу прошлих 

догађаја и чије ће постојање бити потврђено само настанком или ненастанком једног или 

више неизвесних будућих догађаја који нису у потпуности под контролом субјекта ревизије 

или су то садашње обавезе које настају по основу прошлих догађаја али нису признате јер 

није вероватно да ће бити захтеван одлив средстава за измирење обавеза или износ обавеза не 

може да буде довољно поуздано процењен. 

     Анализа судских поступака који могу резултирати потенцијалним обавезама вршена је 

на основу прегледа покренутих судских спорова са стањем на дан 31. децембра 2020. године, 

у којима је Општинско правобранилаштво општине Пећинци заступало ЈП „Пројектовање“, 

Пећинци, а према којем је Предузеће покренуло један судски поступак против физичког лица 

укупне вредности спора у износу од 90 хиљада динара, док је против Предузећа покренут 

један судски спор укупне вредности од 57 хиљада динара.  

      

           2.2.4. Накнадни догађаји настали између датума финансијских 

извештаја и датума извештаја ревизора 
 

      Накнадни догађаји или догађаји после датума биланса стања јесу повољни или 

неповољни догађаји који настају између 31. децембра и датума када су финансијски 

извештаји одобрени за објављивање. Разликују се:  

1) корективни догађаји после извештајног периода (који пружају доказ о околностима које су 

постојале на крају извештајног периода) и  

2) некорективни догађаји после извештајног периода (који не пружају доказ о околностима 

које су постојале на крају извештајног периода). 

 

             Решењем Привредног суда у Сремској Митровици 2. број СТ-3/2021 од 25. марта 2021. 

године, усвојен је захтев предлагача „AR Gradnja“, доо Београд, па се отвара стечајни 

поступак над стечајним дужником ЈП „Пројектовање“, Пећинци, због трајније неспособности 

плаћања из члана 11. став 2. тачка 1, а у вези члана 12. Закона о стечају.  

          Трајнија неспособност плаћања постоји ако стечајни дужник не може да одговори 

својим новчаним обавезама у року од 45 дана од дана доспелости обавезе. 

           За стечајног управника именује се Агенција за лиценцирање стечајних управника, 

Београд, а у складу са чланом 22. Закона о стечају.  

 

          У поменутом Решењу Привредног суда у Сремској Митровици  је изнето да је 

предлагач „AR Gradnja“, доо Београд, стекао статус повериоца стечајног дужника из члана 12. 

Закона о стечају, правоснажном Пресудом Привредног суда у Сремској Митровици број П-

426/2015 од 27. марта 2017. године и Решењем о извршењу Привредног суда у Сремској 

Митровици број иИ.1/2019 од 11. јануара 2019. године.  

          Пресудом привредног суда у Сремској Митровици број П-426/2015 од 27. марта 2017. 

године као тужени је означено ЈП „Грађевинско земљиште, пројектовање и путеви општине 

Пећинци“, Пећинци, а Решењем о извршењу број иИ.1/2019 као извршни дужник је означен 

ЈП „Пројектовање“, Пећинци.  Утврђено је да се ради о истом правном лицу које је Одлуком 

привременог органа Општине Пећинци од 29. децембра 2017. године, променило назив, тако 

што је чланом 3. ове одлуке наведено да ЈП „Грађевинско земљиште, пројектовање и путеви 

општине Пећинци“, Пећинци,  послује под називом ЈП „Пројектовање“, Пећинци.  
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Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја Јавног предузећа 

„Пројектовање“, Пећинци – у стечају за 2020. годину 

 Како је предлог поднео поверилац који у судском поступку спроведеном у 

Републици Србији није могао да намири своје новчано потраживање било којим средством 

извршења, испуњен је стечајни разлог из члана 11. став 2. тачка 1, а у вези са чланом 12. 

Закона о стечају. 

       

    До момента покретања стечајног поступка (25. марта 2021. године), Предузеће није 

предало Агенцији за привредне регистре редовне финансијске извештаје за 2020. годину.  

     Дана 1. априла 2021. године, промењен је законски заступник Предузећа,  именован је 

стечајни управник који је потписао финансијске извештаје ЈП „Пројектовање“, Пећинци – у 

стечају за 2020. годину.   
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ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈИ 

 

ЈАВНОГ ПРЕДУЗЕЋА „ПРОЈЕКТОВАЊЕ“, ПЕЋИНЦИ – у стечају 

 

 ЗА 2020. ГОДИНУ 
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1. Биланс стања 

на дан 31. децембра 2020. године 

                                                                                                                                             -у хиљадама динара- 

ПОЗИЦИЈА 
Напомена 

број 

Износ 

Претходна година 

Текућа 

година 

Крајње стање  

31. децембра 2019. 

Почетно стање 

1. јануара 2019. 

АКТИВА     

А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ 

КАПИТАЛ     

Б. СТАЛНА ИМОВИНА  169 393.139 407.646 

I. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 2.2.1.1.  6.491 13.029 

II НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И 

ОПРЕМА 2.2.1.2. 169 386.648 394.617 

III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА     

IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ 

ПЛАСМАНИ     

V. ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА     

В. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА     

Г. ОБРТНА ИМОВИНА  12.382 35.130 108.121 

I. ЗАЛИХЕ 2.2.1.3.  1.784 1.784 

II. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ 

ПРОДАЈЕ 2.2.1.4. 7.558 9.017 10.348 

III. ПОТРАЖИВАЊА ИЗ 

СПЕЦИФИЧНИХ ПОСЛОВА     

IV. ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА     

V. ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА КОЈА СЕ 

ВРЕДНУЈУ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ 

БИЛАНС УСПЕХА     

VI. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ 

ПЛАСМАНИ      

VII. ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И 

ГОТОВИНА 2.2.1.5. 88 51 101 

VIII. ПОРЕЗ НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ 2.2.1.6. 4.736 4.736 4.693 

IX. АКТИВНА ВРЕМЕНСКА 

РАЗГРАНИЧЕЊА 2.2.1.7.  19.542 91.195 

Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА 

ИМОВИНА  12.551 428.269 515.767 

Ћ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА     

     

ПАСИВА     

А. КАПИТАЛ 2.2.1.8.  351.202 370.282 

I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ  47.108 439.980 439.980 

II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ 

КАПИТАЛ     

III. ОТКУПЉЕНЕ СОПСТВЕНЕ АКЦИЈЕ     

IV. РЕЗЕРВЕ     

V.РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ РЕЗЕРВЕ ПО 

ОСНОВУ РЕВАЛОРИЗАЦИЈЕ 

НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ 

НЕКРЕТНИНА,  ПОСТРОЈЕЊА И 

ОПРЕМЕ     

VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ ПО 

ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД ВРЕДНОСТИ И 

ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ     
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ПОЗИЦИЈА 
Напомена 

број 

Износ 

Претходна година 

Текућа 

година 

Крајње стање  

31. децембра 2019. 

Почетно стање 

1. јануара 2019. 

СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА 

VII. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО 

ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД ВРЕДНОСТИ И 

ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ 

СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА     

VIII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК  3 3 3 

IX. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ     

X. ГУБИТАК  167.969 88.781 69.701 

Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И 

ОБАВЕЗЕ 2.2.1.9. 55.494   

I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА  55.494   

II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ     

B. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ     

Г. КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ  77.915 77.067 145.485 

I. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ 

ОБАВЕЗЕ     

II. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И 

КАУЦИЈЕ     

III. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА 2.2.1.10 77.083 76.242 144.662 

IV. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ 2.2.1.11. 548 541 539 

V. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗА НА 

ДОДАТУ ВРЕДНОСТ     

VI. ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ ПОРЕЗЕ, 

ДОПРИНОСЕ И ДРУГЕ ДАЖБИНЕ 2.2.1.12. 284 284 284 

VII. ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА 

РАЗГРАНИЧЕЊА     

Д. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ 

КАПИТАЛА  120.858   

Ћ. УКУПНА ПАСИВА  12.551 428.269 515.767 

Е.ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА     
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2. Биланс успеха 

за период од 1. јануара до 31. децембра 2020. године 

                                                                                                                                                          -у хиљадама динара- 

ПОЗИЦИЈА 

Напомена Износ 

број Текућа година Претходна година 

ПРИХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА    

А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ    

I  ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ    

II ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И 

УСЛУГА    

III ПРИХОДИ ОД ПРЕМИЈА, СУБВЕНЦИЈА, 

ДОТАЦИЈА, ДОНАЦИЈА И СЛ.    

IV  ДРУГИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ    

РАСХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА    

Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ 2.2.2.1. 57.043 16.680 

I.НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ    

II.ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И 

РОБЕ    

III.ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА 

НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И 

НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА    

IV СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА 

НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И 

НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА    

V ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА   80 

VI ТРОШКОВИ ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ   142 

VII ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И 

ОСТАЛИ ЛИЧНИ РАСХОДИ  1.445 1.361 

VIII ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА   415 

IX ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ  98 14.507 

X ТРОШКОВИ ДУГОРОЧНИХ РЕЗЕРВИСАЊА  55.494  

XI НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ  6 175 

В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК    

Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК  57.043 16.680 

Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ    

I ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ОД ПОВЕЗАНИХ 

ЛИЦА И ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ    

II ПРИХОДИ ОД КАМАТА (ОД ТРЕЋИХ ЛИЦА)    

III ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И 

ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ 

(ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)    

Ћ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 2.2.2.2. 901 2.486 

I ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА 

ПОВЕЗАНИМ ПРАВНИМ ЛИЦИМА И ОСТАЛИ 

ФИНАНСИЈКИ РАСХОДИ    

II РАСХОДИ КАМАТА (ПРЕМА ТРЕЋИМ 

ЛИЦИМА)  901 2.486 

III НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И 

НЕГАТИВНИ ЕФЕКТИ ВЛУТНЕ КЛУЗУЛЕ 

(ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)    

E. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА    

Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА  901 2.486 

З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА 

ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ 

ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ 

БИЛАНС УСПЕХА    
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ПОЗИЦИЈА 

Напомена Износ 

број Текућа година Претходна година 

И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА 

ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ 

ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ 

БИЛАНС УСПЕХА    

Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ 2.2.2.3. 165 85 

К. ОСТАЛИ РАСХОДИ    

Л. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА 

ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА    

Љ. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА 

ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА  57.779 19.081 

М. НЕТО ДОБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ 

ОБУСТАВЉА, ЕФЕКТИ ПРОМЕНЕ 

РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И 

ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ 

ПЕРИОДА   1 

Н. НЕТО ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ 

ОБУСТАВЉА, РАСХОДИ ПРОМЕНЕ 

РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И 

ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ 

ПЕРИОДА 2.2.2.4. 21.409  

Њ. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА    

О. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА  79.188 19.080 

П. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК    

I ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА    

II ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА    

III ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА    

Р. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА 

ПОСЛОДАВЦА    

С. НЕТО ДОБИТАК    

Т. НЕТО ГУБИТАК 2.2.2.5. 79.188 19.080 

 
 


